

# 大漢公報

## 皮福海至亞省凍湖巡迴飛彈試驗成功

在三月底以前將作兩次實際放射試驗。

加拿大國土上空飛行之第二次試驗，並為在數星期內放射飛彈試驗作出準備。

在上述基地外面，有卅五名和平活動份子對於此第二次導向系統試驗，提出抗議。此外，多倫多、溫地明、福津遜、哥蘭霍士等地團體，勞斯湖之空中武器試驗場，全程長達二千五百公里，亦紛紛發出反對試驗之呼聲。

星期二之試驗，雖因天氣惡劣而有所延遲，但仍按照計劃進行。該八引擎之B-52型轟炸機，沿途由戰鬥機掩護，由皮福海開始，直至距離點之間百九十九公里之處。

飛至距離點之間百九十九公里之處，由該B-52型轟炸機翼下四枚飛彈其中之一個導向系統所引導。一名美空軍發言人說，此次試驗之成功，將為三月卅一日以前進行之兩次飛彈放射試驗。

在未來之放射試驗中，兩次均由B-52型轟炸機放射一枚無武裝飛彈，由皮福海經蒙特利爾東北地帶及亞省北部而至布碌路。

轟炸機升至一千九百九十九公里之處，來自點問頓、卡技利及沙省部份地區之抗議者在河谷，橫越卑詩東北部及亞省北部而至布碌路。

在未來之放射試驗中，兩次均由B-52型轟炸機放射一枚無武裝飛彈，由皮福海經蒙特利爾東北地帶及亞省北部而至布碌路。

轟炸機升至一千九百九十九公里之處，來自點問頓、卡技利及沙省部份地區之抗議者在河谷，橫越卑詩東北部及亞省北部而至布碌路。

在未來之放射試驗中，兩次均由B-52型轟炸機放射一枚無武裝飛彈，由皮福海經蒙特利爾東北地帶及亞省北部而至布碌路。

轟炸機升至一千九百九十九公里之處，來自點問頓、卡技利及沙省部份地區之抗議者在河谷，橫越卑詩東北部及亞省北部而至布碌路。

在未來之放射試驗中，兩次均由B-52型轟炸機放射一枚無武裝飛彈，由皮福海經蒙特利爾東北地帶及亞省北部而至布碌路。

轟炸機升至一千九百九十九公里之處，來自點問頓、卡技利及沙省部份地區之抗議者在河谷，橫越卑詩東北部及亞省北部而至布碌路。

在未來之放射試驗中，兩次均由B-52型轟炸機放射一枚無武裝飛彈，由皮福海經蒙特利爾東北地帶及亞省北部而至布碌路。

轟炸機升至一千九百九十九公里之處，來自點問頓、卡技利及沙省部份地區之抗議者在河谷，橫越卑詩東北部及亞省北部而至布碌路。

The Chinese Times  
PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA PUBLISHERS LTD.  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907

Second class mail registration number 0000

NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 1S9

Phone: (604) 685-8575

義俠除奸  
創刊於一九〇〇年  
報天告氣  
霧有陰天  
度八度溫度  
度二度最  
高溫度  
最溫度

誠信團結  
七十年  
年

忠誠救國  
一九〇〇年

外捕魚法例  
而加諸一間

司司法部之員又謂

上級公司之最高罰款

上級公司之最高罰款